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Identifikační údaje: 

Údaje o stavbě: 

Název stavby:	ZUŠ č.p. 322, Chotěboř - oprava sanačními omítkami 

Místo stavby: 	Základní umělecká škola, Náměstí TGM, č.p. 322, 583 01 Chotěboř 


Předmět projektové dokumentace 

Předmětem projektové dokumentace jsou sanační práce v prostorách učebny 1, učebny 2 , ve skladu, chodbě a vstupní hale v 1.NP objektu ZUŠ. 

Údaje o stavebníkovi :

Město Chotěboř 
Trčků z Lípy 69, 583 01 Chotěboř 
IČ: 00267538 
identifikátor datové schránky: 94ubfm7 
e-mail: podatelna@chotebor.cz 
web: http://www.chotebor.cz 


ZÁKLADNÍ ÚDAJE O OBJEKTU: 

Objekt je stavbou občanského vybavení – pro výchovu a vzdělání (základní umělecká škola). 
Navrhované stavební úpravy se nijak nedotknou způsobu využívání objektu ani jejich jednotlivých částí. Novými úpravami dojde k celkovému zkvalitnění stavu objektu. 
Urbanistické a architektonické řešení objektu je jednoznačně dáno stávajícím stavem. Toto řešení nebude stavbou měněno. Sanační práce budou plně respektovat stávající architekturu. 



TECHNICKÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ STAVBY: 

Zdivo části 1.NP řešené v tomto projektu je v lokálně navlhlé. Vlhkost je příčinou tvorby map a růstu plísní na konstrukcích stěn vnitřního a obvodového zdiva, opadávání omítek a nesoudržné štukové vrstvy omítek. 
Na stavební úpravy bude použito atestovaných stavebních materiálů zpracovaných v souladu s předpisy a schválenými technologickými postupy oprávněným a odborně způsobilým zhotovitelem. 
Technické řešení oprav vychází z použití současných obvyklých konstrukčních postupů, budou použity kvalitní ověřené materiály a certifikované systémy s dlouhou dobou životnosti. Všechny konstrukce jsou také navrženy tak, aby měly přibližně stejnou životnost, nedojde tak k degradaci navržených konstrukcí ponecháním stávajících prvků s již omezenou životností, jejichž oprava by si vyžádala nepřiměřeně vysoké náklady a nestandardní kompromisní technická řešení. 
Záměnu materiálů navrženou dodavatelem posoudí projektant po technické a technologické stránce, definitivní odsouhlasení provede technický dozor investora písemně do stavebního deníku. Jakékoliv změny nebo úpravy technického řešení je nutné projednat s projektantem a technickým dozorem investora před započetím prací. 
Stavebními opravami se navíc zlepší užitné vlastnosti a prodlouží se životnost objektu. 

UPOZORNĚNÍ: 

[bookmark: _GoBack]V souladu se zákonem č. 134 / 2016 Sb. v platném znění, jsou výjimečně některé výrobky, konstrukční prvky, zařízení a sestavy uvedené v dokumentaci pro provedení stavby jako konkrétní výrobky určené výrobním typem, případně i obchodním názvem, jsou zde uvedeny jako referenční, určující tímto způsobem pouze parametry, kvalitu, standardy, vybavení, případně rozměry použitého výrobku. Není tím dodavateli nikterak stanovena povinnost použít konkrétně uvedený typ výrobku, může být použito pro plnění veřejné zakázky i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení nebo prvků o stejných nebo lepších parametrech a standardech. 
V projektové dokumentaci uvedené výrobky, konstrukční prvky, konstrukce, materiálové soubory, zařízení a sestavy jsou i ve specifikacích uvažovány a budou vždy dodány zkompletované včetně veškerého doplňkového a pomocného vybavení tak, aby byly vždy bez závad plně provozuschopné. Předmětem nabídky a následně dodávky včetně montáže je tedy veškeré vybavení včetně montážního a pomocného materiálu, konečné povrchové úpravy (pokud není konkrétně předepsána v projektové dokumentaci, rozumí se obvyklá), u technických zařízení první provozní náplně, vyzkoušení a provozního manuálu v českém jazyce. 





PŘÍPRAVA STAVBY A STAVENIŠTĚ: 
Přípravné práce zahrnují především zbudování zařízení staveniště. 

ROZSAH SANAČNÍCH OPATŘENÍ: 
Účelem sanačních opatření je účinně zabránit pronikání zemní vlhkosti do objektu a zároveň zajistit postupné dlouhodobé vysušení navlhlých konstrukcí. Opatření jsou navržena tak, aby ihned po jejich provedení bylo možno stavbu využívat pro její účel. Aby byla sanační opatření účinná, je nutné jejich přesné provedení odbornou firmou. Dále je třeba zajistit bezchybné fungování ostatních technických zařízení v objektu - jedná se především o větrání budovy (umělé i přirozené) a spolehlivý odvod dešťových vod ze střešního pláště a z okolních ploch do dešťové kanalizace. 

ARCHITEKTONICKO - STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 


BOURACÍ PRÁCE, DEMONTÁŽE: 

V části chodby v 1.NP vymezené v Půdorysném výkrese 01 bude provedeno osekání stávajících vnitřních omítek a povrch stěn. Konstrukce budou připraveny dle požadavků na sanační opatření – viz „omítkový sanační systém“. Stavební suť vzniklá z bouracích prací a injektážních vrtů bude odvezena a uložena na řízené skládce. 


OMÍTKOVÝ SANAČNÍ SYSTÉM: 
Omítkový sanační systém bude proveden do výšky 1,5 m (2m) od úrovně stávajících čistých podlah příslušných místností – rozsah patrný z výkresové části 01 Půdorys 1.NP. 
Pro sanační omítkový systém bude zdivo zbavené omítek, se spárami vyškrabanými do hloubky 20mm. Zdivo bude očištěno ocelovým kartáčem a poté vysáto průmyslovým vysavačem. Podklad musí být pevný a dostatečně únosný. Teplota okolního vzduchu při provádění omítkového sanačního systému nesmí klesnout pod 5°C. Poškozené zdící prvky je třeba nahradit novými. 
Připravené zdivo bude nejdříve napuštěno impregnačním roztokem k ošetření solí a to ve dvou krocích formou nástřiku. Každý nástřik se nechá působit cca 5-7 hodin a poté se zdivo očistí hrubým kartáčem. Roztok zajistí přeměnu solí rozpustných ve vodě (chloridy a sírany) ne nerozpustné resp. těžko rozpustné sloučeniny. Napuštění zabrání průniku solí do čerstvé sanační omítky. 
Jako adhezní vrstva se aplikuje sanační prostřik – minerálně sanační malta k přípravě podkladu. Sanační prostřik je možné nanášet ručně nebo strojně – terčovitě, a to tak, aby bylo zakryto min 50% plochy zdiva, maximálně 60% plochy zdiva. Po provedení sanačního prostřiku je nutné dodržet technologickou přestávku stanovenou výrobcem sanačního omítkového systému.

Na připravený podklad se nanese minerální sanační omítka pro vyšší stupeň zasolení a zavlhčení ve dvou vrstvách v celkové tl. min. 25-30 mm, s technologickou přestávkou cca 1-2 týdny mezi jednotlivými vrstvami sanační omítky. 
Konečná úprava bude minerálním jemným štukem s adhezními přísadami, který se nanese na omítku nejdříve po 3 dnech. 
Pro finální nátěr ploch se sanačními omítkami v interiéru je navržena vápenná barva s protiplísňovou přísadou, případně vysoce prodyšná minerální barva. Podklad pro ni musí být dostatečně suchý, drsný a rovnoměrně nasákavý. 
Pro uchycení elektroinstalací popř. jiných instalací pod omítku nesmí být použity materiály na bázi sádry, ale speciální montážní cement. 

PODLAHY A NÁŠLAPNÉ VRSTVY: 
Veškeré stávající podlahy, keramické dlažby a podlahové krytiny musí být po dobu provádění prací dokonale zakryty a zajištěny proti jejich poškození. Po provedení sanačních prací budou podlahy a nášlapné plochy vyčištěny a uvedeny do původního stavu. 

VÝPLNĚ OTVORŮ: 
Dveře v prostoru provádění prací a na přístupové cestě na staveniště: 
Vnitřní dveře, dveřní zárubně a výtahové dveře budou před zahájením prací celoplošně zakryty a zajištěny proti poškození, toto zakrytí bude udržováno v plně funkčním stavu po celou dobu provádění sanačních prací a následných maleb. Po provedení prací budou vnitřní dveře, dveřní zárubně a výtahové dveře vyčištěny a uvedeny do původního stavu. 
Okna v prostoru provádění a na přístupové cestě na staveniště ze dvora školy: 
Okna budou před zahájením prací celoplošně zakryty a zajištěny proti poškození, toto zakrytí bude udržováno v plně funkčním stavu po celou dobu provádění sanačních prací a následných maleb. Po provedení prací budou okna vyčištěny a uvedeny do původního stavu. 

MALBY: 
Pro finální nátěr ploch se sanačními omítkami v interiéru je navržena vápenná barva s protiplísňovou přísadou, případně vysoce prodyšná minerální barva. Podklad pro ni musí být dostatečně suchý, drsný a rovnoměrně nasákavý. Nové malby budou prováděny kompletně na celou výšku stěn vč. stropů.Malby nad sanačními omítkami nejsou v tomto projektu uvažovány. Zhotovitel musí provádět práce tak, aby nedošlo k jejich poškození. 


NÁTĚRY: 
Součástí tohoto projektu nejsou nátěry a opravy nátěrů konstrukcí a prvků v místě realizace sanačních prací. 








AKUSTIKA: 
Sanační práce navržené tímto projektem nemají vliv na změnu akustiky interiéru. 


TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB 

VODOVOD A KANALIZACE: 

V souvislosti s navrženými sanačními pracemi tímto projektem nedojde k úpravám vnitřních rozvodů vodovodu a kanalizace. 
Před zahájením realizace zhotovitel zajistí zjištění a vytýčení tras vedení všech funkčních potrubních rozvodů kanalizace, instalace vody, teplé užitkové vody a cirkulačního vedení TÚV v místě tímto projektem navržených sanačních prací. Po dobu realizace sanačních prací zhotovitel zajistí koordinaci prací a vlastní realizaci sanačních prací tak, aby nedošlo k poškození potrubí instalačních tras. 

VYTÁPĚNÍ: 
Dokumentace řeší úpravy vytápění v souvislosti se sanačními pracemi. 
Potrubní rozvody: 
Před zahájením realizace zhotovitel zajistí zjištění a vytýčení tras vedení všech funkčních potrubních rozvodů vytápění v místě tímto projektem navržených sanačních prací. Po dobu realizace sanačních prací zhotovitel zajistí koordinaci prací a vlastní realizaci sanačních prací tak, aby nedošlo k poškození instalačních tras potrubí vytápění. 
Otopná tělesa: 
Stávající otopná tělesa (5 ks) která jsou v kolizi  s navrženými sanačními pracemi 
budou demontovány a po provedení prací zpět připojeny. Při provádění prací budou připojovací armatury a potrubí zakryty a zajištěny proti poškození. 
Vypuštění a zpětné napuštění topného sytému zajistí provozovatel na své náklady. 

ELEKTROINSTALACE A SLABOPRODÉ ROZVODY: 
V souvislosti s navrženými sanačními pracemi tímto projektem dojde k úpravám elektroinstalace a slaboproudých rozvodů v ploše sanačních omítek. 
Instalační vedení poškozená při osekávání stávajících omítek budou opravena případně vyměněna. Instalační kabely a krabice budou uchyceny pomocí vhodné fixační malty pro plochy se sanačními omítkami. Veškerá původní sádrová uchycení kabelů, krabic a ostatních instalací budou plně odstraněna. 
Před zahájením realizace zhotovitel zajistí zjištění a vytýčení tras elektroinstalace a všech slaboproudých instalačních rozvodů v místě tímto projektem navržených sanačních prací. Po dobu realizace sanačních prací zhotovitel zajistí koordinaci prací a vlastní realizaci sanačních prací tak, aby nedošlo k poškození elektroinstalace a slaboproudých rozvodů. 


INSTALACE PLYNU: 
V souvislosti s navrženými sanačními pracemi tímto projektem nedojde k úpravám vnitřních a vnějších rozvodů instalace plynu. 
Před zahájením realizace zhotovitel zajistí zjištění a vytýčení tras vedení všech funkčních instalací plynu v místě tímto projektem navržených sanačních prací. Po dobu realizace sanačních prací zhotovitel zajistí koordinaci prací a vlastní realizaci sanačních prací tak, aby nedošlo k poškození rozvodů instalace plynu. 


TECHNICKÉ LISTY: 

Přiložené technické listy konkrétních výrobků vytypovaných jako referenční, určující tímto způsobem pouze parametry, kvalitu, standardy, vlastnosti, případně rozměry použitého výrobku. 
Není tím dodavateli nikterak stanovena povinnost použít konkrétně uvedený typ výrobku, může být použito pro plnění veřejné zakázky i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení nebo prvků o stejných nebo lepších parametrech a standardech. 


L. Dvořák 
V Chotěboři 
květen 2021 

